ledio e passivo moidevopat,

«educo per me, sono educato»

empi | Indicativo Congiuntivo Ottativo
1 naadev-o-pot «mi edu- | moudev-m-por «mi edu- nandev-ol-pnv «mi edu-
co», «sono educato» chi» «sia educato» cassi» «fossi educato»
- 2 moudev-1 (-gv) nodev-1) TA1dEV-01-0
b=t 3 nodev-e-tan noded-N-TaL modev-01-10
% 2 modev-e-odov nodev-n-cdov nodev-ot-cdov
& 3 nadev-g-cdov nodev-n-cdov nodev-oi-ciny
1 nradev-6-peda TALSEV--PEd O nondev-oi-peda
2 noudev-g-cde nadev-n-cde naldev-o1-cUe
3 madev-o-vron TOdeD-m-vTaL TaLSeH-01-vI0
1 &-mondev-o-punv «mi
educavo» «ero educato»
8 2 &-naidev-ov
B 3 &-modev-g-10
5 2 g-moudev-e-odov
g' 3 é-nondev-g-odny
25 1 &-mondev-o-peda
2 g-modev-e-cde
3 g-nandev-0-vio
1 nonded-c-o-pon «mi nondev-coi-unv «mi edu-
o educhero » cassi» «sarei educato»
§ 2 noudev-6-1 (-81) ‘nonded-co1-0
b= 3 nadev-o-e-ton Todeb-6o1-10
2] 2 toudel-o-e-cdov norded-cor-odov
2 3 woidev-o-g-cdov nardev-coi-odnv
& 1 Tonden-6-9-peda nodev-coi-peda
2 noded-c-g-cde naded-ool-ode
3 noudev-c-0-vTol Tudev-co1-vio
. 1 é&-modev-cd-punv «mi nodeV-G-m-pLon «mi nodev-cai-unv «mi edu-
B educai» educhi» cassi», «mi educherei»
= 2 é-nadev-om noded-o-1 naidel-cai-o
S 3 é-nodev-ca-to noded-o-n-tat nodev-ca-1o
i 2 é-nadev-co-cdov na1dev-c-n-cdov noldev-cor-cdov
= 3 é-nadev-cd-cinv nodev-6-1-ciov nodev-cui-ciny
-2 1 é-moudev-od-peda ToSEV-G-O-peEda nadev-cai-peda
2: 2 é-moudev-ca-ode Todev-6-1-c€ nodev-cal-ce
3 é-manded-ca-vio nadev-o-m-vTal TSEV-CUL-VTO
2 1 &-moudev-dn-v « fui nudev-9@ «sia educato»| moudsv-dein-v « fossi o
@ educato» sarei educato»
8 2 E-mandev-on-¢ nardev-9i-¢ nadev-dein-¢
) 3 E-manden-dn nadev-oi) madev-Hein
- 2 E-rouded-In-tov nodev-vi-tov nodev-9ei-tov
o 3 &-moundgv-9n-Tnv moidev-9i-Tov moudev-dei-Tnv
@ 1 &-mondev-On-pev Todev-9@0-pev modev-dei-pev
g 2 &-mondev-on-Te TOSEV-ITi-TE noudev-dei-e

3 é-mondelv-dn-cav

nadev-9d-cu(v)

nodev-9eie-v




